Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Вспоминая 70-е годы. Первый секс

Пик моей молодости пришёлся на 70-ые годы. В 73 — ем году я ушёл в армию и служил два года под Москвой. Но вспоминается история, которая была до моей службы в армии. Это весёлое бесшабашное время, когда тебе 18 лет и у тебя кровь с молоком — практически не ощущаещь своего тела и как будто паришь над землёй, во всём теле лёгкость и стоит подумать о девушках и их телах, то реакция незамедлительно заканчивается впрыскиванием крови в свой член. Сколько себя помню в то время, желание постоянно преследовало меня. И соответственно меня влекло на подвиги. Первый свой секс был летом 70-го года в парке вечером. Вначале мы сели на лавочку и целовались страстно и я воодушевившись стал не стесняясь залазить в самые укромные женские места её тела. Звали её Аня, но она почему то не любила это имя и её звали все Гася. Мы и не заметили, как начало темнеть и очнувшись я понял, что в парке темно, хоть глаз выколи. На мне был болоньевый плащ и все мои ровесники могут вспомнить то время именно по этой достопримечательности — болоньевого плаща. В голове сразу понеслась мысль, что надо уединиться подальше от лавочки, плащ на землю, а точнее на траву и вот ложе готово, Гася не сопротивлялась и даже по моим наблюдениям сама желала побыстрее заняться столь интимным делом с моим участием. Я задрал ей платье и лёжа на плаще для меня открылся вид на её молодое женское тело, но пока ещё в трусах, хотя это наоборот почему то ещё больше возбуждало. Пока она не сопротивлялась, я конечно решил действовать быстро, стащил эти самые прелестные девичьи трусики и почему то засунул их в карман своих брюк. Дальше всё было, как в сказке, я расстегнул свои брюки и вытащил уже готовый влезть в любую дырочку член и проскользнул в её изнывающее смазкой вагиночку...

(Я ведь тогда ещё и не знал, что существует название не пися и не пи. да, а милое название этой женской прелести — вагина, и уж значительнее позже изучил, что такое клитор, вульва и вагина с малыми и большими губами). До этого познания мне было ещё жить и жить. Тогда не было литературы об этом или может быть и была, но только для очень ограниченного круга лиц!.. Но процесс, как Вы понимаете, был настолько молниеносным, ведь всё происходило впервые и время летело незаметно... Но вот потом воспоминание были волшебные, я по нескольку раз на дню представлял эту картину первого своего секса, что меня одёргивали иногда из своей задумчивости окружающие меня люди. Я просто плыл во сне, но это было наяву. Иногда я даже не понимал, где я и что происходит со мною... Но всё это было потом, а там тогда я был очарован поцелуями и распят страстью вожделенного женского тела и то нечто, что находится в женщине и чем она может одарить, насладить ни с чем не сравнимой усладой удовольствия!!! Это задало мне пример в последующем становлении меня, как мужчины. Это дало мне понимание истинного любовного наслаждения. Только нежностью нужно одаривать друг друга в отношениях мужчины и женщины. То что унаследовали мы формируюсь как взрослые люди, это была мораль стыдливости и не зря я как и большинство моих сверстников желали раскрепощённых женщин. Проститутки и то что мы понимаем под блядями меня умиляли всегда и я был на их стороне. Конечно это было опасное соседство, но они перешагнули ханжескую мораль, распущенные женщины это зачастую бесстыдство и конечно куда это может завести это вопрос?

И всё же безрассудно мы стремились к падшим женщинам за их безотказность... Я вот и сейчас, когда пишу эти строки, не знаю насколько я прав поощряя платную любовь. На этом замешано много несчастья, сколько загубленных женских судеб, сколько пагубного окружает этот грешный «бизнес"Сколько же ужасных людей спекулируют, обманывая и вовлекая в свои сети множество молодых и от этого не сведущих людей обоих полов... Но оставим это моралистам, а сами ещё раз окунёмся в беспощадную страсть, сжигающую нас любовным пламенем... Хотя это уже другая история моих любовных похождений!